2008年上海市曹杨第二中学自主招生方案
一、招生范围
上海市符合中考报考条件的品学兼优、身心健康的应届初中毕业生。
二、报名条件
根据学校“文理相通，人文见长”办学理念，确定报名对象至少要满足以下任一条件：
１．在思想政治品德方面有突出的表现，有很强的社会活动能力，组织或主持过区级规模以上的中小学生大型活动，或初三年级被评为上海市优秀学生干部。
２．文理综合素质优异，校内综合素质评价排名前三名者；或人文学科方面有特长，如上海市初中作文竞赛一、二等奖获得者；或有个人文章在市级以上报纸、重要刊物上发表，取得较好社会影响者。
３．数、理、化、信息技术、科技方面有特殊才能者；在某一领域有一定研究，获得国家专利、出版发行专著或在区级以上学术刊物发表独著论文者；获２００８年区级以上少年科学小院士称号者。
４．在初中阶段思想品德高尚，有见义勇为行为者（以近三年区市级获奖证书和新闻稿为准）。
５．由初中学校校长重点推荐的具备其他方面突出才能（如具有语言天赋，掌握多门外语等才能）的学生。
《上海市曹杨第二中学自主招生推荐表》由我校另发。
三、报名方法与要求
符合上述报名条件并有意报考我校的学生，须完成下列报名工作：
１．４月２０日前，填写好自主招生报名申请表（登陆我校网页ｗｗｗ．ｈｓｃｙｅｚ．ｐｔｅ．ｓｈ．ｃｎ，点击下载打印填写，并须学生及家长签名），同时，将学生本人主要资料（指上述第二部分“报名条件”中四个方面的相关资料复印件及其他荣誉证明复印件）通过挂号邮寄、快递等方式投递到我校（投递地址：邮政编码２０００６２  上海市曹杨第二中学 教导处收），并在信封上注明“自主招生报名申请”。
２．４月２０日至２３日，参加我校自主招生报名的学生还须登陆“上海招考热线”（ｗｗｗ．ｓｈｍｅｅａ．ｅｄｕ）网站进行网上报名。
四、招生程序及录取办法
按照公平、公正、公开的原则，我校将根据学生的学业成绩和综合素质评价结果，经综合考察后择优录取具有高科学素养和高人文素养、富有发展潜质、诚实守信的学生。
１．４月３０日，确定面试对象。
我校招生领导小组根据“上海招考热线”网站报名信息，审核报名材料，选取部分考生作为面试对象，确定面试名单，并用电话形式通知学生参加面试。
２．５月２日、３日，面试。
学生携带学生证及资料原件（投递到我校学生个人资料、获奖荣誉证书等的原件），按通知在规定时间内到我校参加面试。学校自主招生评价小组对报名学生进行个别面谈，考察报名对象的学习能力（含基础型课程、探究型课程、拓展型课程学习情况），综合素质与个性特长，初中阶段获得的区级及以上荣誉称号的情况，毕业学校校长、班主任、任课教师等相关人员的推荐意见等，给出综合评价意见，交学校自主招生领导小组。
３．５月１５日，确定预录取待审批名单。
学校招生领导小组根据面试结果及学生个人材料，按我校自主招生计划数１∶１比例确定自主招生预录取待审批名单，并报有关部门备案。
学校通知拟预录取考生在《２００８年上海市高中阶段学校招生报考志愿表》“提前录取志愿”栏的“自主招生志愿”内填报我校。在填报完成后，学生及家长须来校签署确认预录取协议。
４．５月２９日前，上报预录取名单。
学校将预录取名单上报普陀区教育局审批，经普陀区教育局审批后，将预录取名单上报上海市教育考试院中招办和普陀区考试中心备案。
５．７月１８日，正式录取。
被确定为我校自主招生预录取的学生，须参加２００８年上海市初中毕业生统一学业考试，且达到市零志愿最低投档控制分数线下２０分者，学校将符合录取条件的预录取考生确定为预录取对象。
预录取对象名单经普陀区教育局审批同意后，报上海市教育考试院中招办，统一办理正式录取手续，与学校招收的其他类别学生统一发放入学通知书。
五、招生咨询
学校地址：普陀区梅川路１６０号
学校网址：ｗｗｗ．ｈｓｃｙｅｚ．ｐｔｅ．ｓｈ．ｃｎ
邮政编码：２０００６２
咨询电话：６２５４８６４５（教导处）
六、监督与自律
１．坚持公开、公平、公正的原则，成立由学校党政主要领导和资深教师代表组成的招生领导小组，下设评价工作小组和监察小组。按阶段向学校教代会中心组通报进展情况，保证过程的公正性和透明性。
２．定期向普陀区教育局汇报进展情况，全程接受普陀区教育局的领导和监督。
３．接受社会监督。学校投诉电话：６２８５３２１０
